



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture



KLASA: 604-02/22-01/1
URBROJ: 530-05-22-17
Zagreb, 21. studenog 2022. godine

Na temelju točke IX. stavka 6. Odluke o uvjetima za dodjelu stipendija učenicima i studentima obrazovnog usmjerenja iz područja unutarnje plovidbe u školskoj/akademskoj godini 2022./2023., KLASA: 604-02/22-01/1; UR.BROJ: 530-05-22-1 od 5. rujna 2022. godine, (u daljnjem tekstu: Odluka), Natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima obrazovnog usmjerenja iz područja unutarnje plovidbe u školskoj/akademskoj godini 2022./2023., KLASA: 604-02/22-01/1; UR.BROJ: 530-05-22-3 od 6. rujna 2022. godine (u daljnjem tekstu: Natječaj), kao i Zapisnika Povjerenstva o prijedlogu Konačnih rang lista kandidata na Natječaju za dodjelu stipendija učenicima i studentima obrazovnog usmjerenja iz područja unutarnje plovidbe u školskoj/akademskoj godini 2022./2023., KLASA: 604-02/22-01/1; UR.BROJ: 530-05-22-15 od 21. studenoga 2022. godine, ministar mora, prometa i infrastrukture donosi:

KONAČNU RANG LISTU KANDIDATA

za dodjelu stipendija redovnim **studentima** treće godine preddiplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet i prve i druge godine diplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet Fakulteta prometnih znanosti

REDNI BROJ	IME	PREZIME	GODINA STUDIJA	PROSJEK OCJENA
1.	Dominik	Kekelj	Diplomski sveučilišni studij Promet (1. godina)	3,00

Natječajem je utvrđeno da se za akademsku godinu 2022./2023. može dodijeliti najviše 7 (sedam) stipendija redovnim studentima treće godine preddiplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet i prve i druge godine diplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet Fakulteta prometnih znanosti u iznosu koji je naveden u Natječaju za svakog studenta tijekom trajanja akademske godine.

Rok za prijavu na Natječaj bio je do 7. listopada 2022. godine, nakon čega je Povjerenstvo za provedbu postupka natječaja za dodjelu stipendija, imenovano od strane ministra mora, prometa i infrastrukture, provelo postupak pregleda pristigle dokumentacije.

Povjerenstvo je utvrdilo da je ukupno pristiglo 2 (dva) studentska zahtjeva od kojih 1 (jedan) udovoljava uvjetima Natječaja. Nakon pregleda dokumentacije sačinjena je Privremena rang

lista koja je objavljena na internetskim stranicama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture kao i na internetskim stranicama Fakulteta prometnih znanosti.

Na ovu Privremenu rang listu kandidata studenti su mogli podnijeti pisani prigovor, u roku od petnaest dana od dana objave, ministru mora prometa i infrastrukture i to isključivo u pogledu pogreške pri utvrđivanju općih uvjeta iz točaka II., III. i IV. Odluke.

Dakle, od 2 (dva), 1 (jedan) studentski zahtjev udovoljio je svim kriterijima propisanih Natječajem, dok 1 (jedan) student nije zadovoljio uvjet za dodjelu stipendije utvrđen točkom IV. Odluke, da je student treće godine preddiplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet i prve i druge godine diplomskog sveučilišnog studija Promet, smjer vodni promet Fakulteta prometnih znanosti te stoga ne postoji mogućnost da mu se dodijeli mjesto na Konačnoj rang listi kandidata.

U zakonskom roku nije izjavljen niti jedan prigovor, stoga Konačna rang lista ne razlikuje se od privremene.

Konačna rang lista kandidata objavljuje se na internetskim stranicama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture kao i na internetskim stranicama Fakulteta prometnih znanosti, nakon čega će Ministarstvo donijeti Rješenje o dodjeli stipendije za kandidata koji se nalazi na Konačnoj rang listi kandidata.

Sa kandidatom kojem je, temeljem Rješenja o dodjeli stipendije dodijeljena stipendija, Ministarstvo će zaključiti Ugovor o dodjeli stipendije, uz uvjete navedene u Odluci.

POTPREDSJEDNIK VLADE I MINISTAR



Oleg Butković